



Україна
Міністерство освіти і науки
Ліцей №5 Івано-Франківської міської ради

вул. І. Франка, 19, м. Івано-Франківськ, 76018, тел./факс (03422) 50-85-55, 75-01-62
e-mail: sh5if@ukr.net Код ЄДРПОУ 20559092

Від 10.07.2023 р. № 65

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Історія)» (другий магістерський рівень)
за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)
спеціалізація 014.03 Історія
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,
факультет історії, політології і міжнародних відносин,
кафедра історії України і методики викладання історії

Освітньо-професійна програма підготовки магістра підготовлена відповідно до Стратегії розвитку Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника на 2020–2027 рр. і спрямована на формування професійних компетентностей майбутніх учителів історії в профільній школі, які володіють знаннями з історії України, всесвітньої історії, методики навчання історії і суспільствознавчих предметів, сучасних освітніх технологій, історичного краєзнавства та інших суміжних гуманітарних наук, вміють проводити дослідження та/або здійснювати інновації, що характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Як засвідчують програмні результати навчання, освітньо-професійна програма забезпечує: здатність демонструвати вміння використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та комунікаційні технології для пошуку, обробки та обміну інформацією у професійній діяльності, презентації власних та спільних

результатів, реалізації дистанційного та змішаного навчання тощо; здатність знати і розуміти зміст основних напрямів і шкіл сучасної історичної науки, головних проблем у розвитку історіографії, основні аспекти теоретико-методологічного дискурсу усно-історичних досліджень у просторі конструювання минулого; здатність характеризувати існуючі парадигми історії української державності, її обумовленість та соціодинаміку на тлі світових державотворчих процесів; здатність здійснювати різні види планування освітнього процесу на різних етапах залежно від поставленої мети, індивідуальних особливостей учнів, особливостей діяльності закладу освіти; здатність застосовувати для забезпечення суб'єкт-суб'єктного підходу в педагогічній діяльності навички координації та стимулювання навчально-пізнавальної діяльності учнів, підтримування їх прагнення до саморозвитку, розкриття їх здібностей і пізнавальних можливостей.

В освітньо-професійній програмі «Середня освіта (Історія)» (другий магістерський рівень), підготовленій фахівцями і здобувачами освіти факультету історії, політології і міжнародних відносин та провідними педагогами закладів загальної середньої освіти, враховані наступні рекомендації:

- виокремлено міждисциплінарний підхід у підготовці здобувачів освіти – майбутніх вчителів історії профільної середньої освіти;
- враховує унікальну специфіку вивчення регіону – Прикарпаття, що складається з чотирьох історико-етнографічних зон – Покуття, Гуцульщини, Бойківщини та Опілля.

10.07.2023 р.

Директор ліцею № 5 Івано-Франківської міської ради,
відмінник освіти України,
Заслужений працівник освіти України,
кандидат історичних наук



Я.В. Олексин